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ATA DA 62 SESSÃO ORDINÁRIA, DO 4º PERÍODO LEGISLATIVO,DA 32 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 182 LEGISLATURA DACÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA DE DUARTE
COELHO, REALIZADA EM 21 DE NOVEMBRO DE 2023, ÀS 10H,EM HORÁRIO REGIMENTAL.
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CÂMARA MUNICIPAL DE IGARAS
Casa de Duarte Coelho — Igarassu - Pernambuco

Rio mERAA,

Ata da 62 (Sexta) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período Legislativo, da 32(Terceira) Sessão Legislativa, da 182 (Décima Oitava) Legislatura da CâmaraMunicipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizada em 21 de novembrode 2023, às 10h, em horário regimental.
Aosvinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, em SessãoOrdinária, sob a Presidência do Sr. Vereador Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, compareceramà Casa de Duarte Coelho Os Senhores Vereadores: Anderson Barbosa Trindade, AristótelesJosé de Souza, Darlan Ferreira de Lima, Elvis Henrique do Nascimento, Irene Rosa da SilvaMarques, Jefferson Albuquerque, Jonatas Pessoa dos Santos, José Carlos da Silva, Luis Borgesda Silva, Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, Maria dos Prazeres, Rivaldo Moraes da Silva,Roosivel Oscar do Nascimento e Valdemir Nunes de Souza. - Ocupou a cadeira de 12(primeiro) Secretário o Senhor Vereador Valdemir Nunes de Souza. - O Sr. Presidente convidaO 1º (primeiro) Secretário para fazer a chamada regimental dos vereadores presentes a estaSessão, verificando haver quórum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo deIgarassu, o Sr. Presidente declara aberta a Sessão, convida o Sr. Vereador Darlan Ferreira deLima para fazer a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resoluçãoaprovada poresta Casa Legislativa. - Não havendoa Leitura do Expediente, o Sr. Presidentecoloca em votação a Ordem do Dia: - Única discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº2 Mm 39/2023, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento. Ementa Dispõe sobre oé 3H julgamento das contas de Governo da Prefeitura Municipal de Igarassu, exercício financeiro deFo O - Processo TCE-PE Nº 21100477-7, e dá outras providências. Art. 1º Ficam julgadasRa provadas com ressalvas”, as Contas de Governo da Unidade Jurisdicionada Prefeiturag E a unicipal de Igarassu, referentes ao exercício financeiro de 2020 — Processo TCE-PE Nºêj 21100477-7, que teve como ordenador de despesas, o Sr. Mário Ricardo Santos de Lima, deconformidade com Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contasdo Estado de p Érnambuco.— Em discussão. — O Sr. Presidente informa que colocará em vota
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CÂMARA MUNICIPALDE IGARASS;EaCasa de Duarte Coelho — Igarassu - Pernambuco Afavorável. - O Sr. Vereador José Carlos da Silva vota favorável. — Or. Vereador Luis Borges daSilva vota favorável. - O Sr. Vereador Luiz Cavalcante dos Passos Júnior vota favorável. - A Sra.Vereadora Maria dos Prazeres vota favorável, — O Sr. Vereador Rivaldo Moraesda Silva votafavorável. - O sr. Vereador Roosivel Oscar do Nascimento vota favorável. — O Sr. VereadorValdemir Nunes de Souza vota favorável. — Sendo a matéria aprovada por unanimidade dosPresentes. — O Sr. Presidente diz que abrirá, logo após essa, uma Sessão Extraordinária.- Após
convidando todos Para a próxima Sessão Extraordinária, logo após essa, para aprovação dematérias constantes na Ordem doDia. — E Para constar, eu, Ivângela Câmara Barbosa, lavrei aPresente Ata que se aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e 1º (primeiro) Secretáriona Sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento Interno da Câmara

Municipal de/Igarassu, Casa de Duarte Coelho, em 21 de novembro de 2023.
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